

## **ERRATA/CORRIGE**

### **Bando di selezione per l'ammissione ai corsi di Dottorato di ricerca XXXV ciclo a.a. 2019/2020 - D.R. n. 1344 del 10.6.2019**

Si comunica che nel D.R. n. 1344 del 10.6.2019, dopo l'Art. 13, nella terzultima riga, dove è scritto: "Perugia, 10 GIU 2016", leggasi correttamente: "Perugia, 10 GIU 2019".

Perugia, 5 settembre 2019